



47-летний житель города Мурманска предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении сотрудника правоохранительных органов



Следственным отделом по городу Мурманск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя города Мурманска, в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 09 августа 2018 года в ночное время в ходе исполнения должностных обязанностей автоэкипажу группы дорожно-патрульной службы ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по городу Мурманску поступила ориентировка о совершении



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

административного правонарушения, предусмотренного ст.12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения). В районе одного из домов по улице Полярные Зори в городе Мурманске остановлен автомобиль под управлением мужчины, находившегося в состоянии алкогольного опьянения.

Далее, пользуясь предоставленными полномочиями, сотрудники полиции на законных основаниях доставили злоумышленника к зданию ГОБУЗ «Мурманский областной наркологический диспансер» с целью проведения медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Будучи недовольным законными действиями полицейских, находясь у входа в здание ГОБУЗ «МОНД», обвиняемый умышленно нанес инспектору ДПС один удар правой ногой в область коленного сустава. Далее, продолжая реализовывать свой преступный умысел, находясь в фойе на первом этаже вышеуказанного здания, нанес не менее двух ударов кулаком правой и левой руки в голову полицейскому, причинив физическую боль и телесные повреждения в виде ссадин.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Максимальное наказание за совершение указанного преступления предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелюк

27 Августа 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1250988>